
IDENTITY REPORT
Some of these numbers are expected to be larger since this is a 
self-report.  

Heterosexual

Bisexual

DON'T KNOW

GAY

Condoms
HIV
Ads S .
Ads.  C .

This section is not just 
related to formal education 

but to things they might 
learn from their 

environment.

Had Sex 48.1%
Tested HIV 15.5%
Used Condoms 65%
Tested for STD 13%
Referred 1 . 1%

School Climate
These items relate to experiences at school and level of comfort 
students feel on campus.  

Females 41 .5%

A.

Males 39.4%
B.

Both 10%
C.

Don't  Know 2 .6%
D. 

Attraction
The  large columns 
represent attraction 
which is  not the  same as 
engaging in  sexual  
behaviors .  

A l m o s t h a l f t h e s tu d e n t s 
r e s p o n d e d t h ey f e e l c l o s e 
t o s o m e o n e a t s c h o o l

An amazing 1 , 126 students 
reported feeli ng safe on 
campus

T h e p l a ce s tu d e n t s a vo id 
b e c a us e t h ey f e e l 
u n c o m f o r tab l e . 

Almost half of 
the students 
surveyed feel 
happy.
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SEXUAL EDUCATION

YOUTH HEALTH & CLIMATE Dec. 2014
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In 
S c h o o l

2 0 % S een A d s
In 

C o m m .
2 8%

Sexual Practices

Of  the  700 students who 
reported  sexual  contact,  
these  are  the  sexual  
partner d istr ibutions.  

Sexual  Contact

Females 
57 .4% Males 

32%
Both 
10.6%

Hollywood Hills

High

N= 1,528


